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Росія збуває підсанкційний СПГ
із 40% знижкою - ЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  9 квітня 2026, 12:14

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Росія шукає нових покупців для санкційного СПГ

Мета Росії - розширити постачання до країн за
межами Китаю та диверсифікувати свою клієнтську
базу для експорту з підсанкційних об'єктів.
Росія прагне скористатися глобальним дефіцитом природного газу, щоб
залучити енергетично залежні країни Південної Азії до закупівлі партій зі
своїх підсанкційних підприємств. Про це Bloomberg повідомили обізнані
джерела.

Так, зокрема минулого тижня вантажі пропонувалися зі знижкою 40% від
спотових цін через маловідомі компанії-посередники, що базуються в Китаї
та Росії. За словами співрозмовників, продавці заявляли, що можуть надати
документи, згідно з якими постачання нібито здійснюються з неросійських
джерел, таких як Оман або Нігерія.

Агентство не змогло підтвердити, чи була придбана хоча б одна з цих
партій.

Фактичне закриття Ормузької протоки та атаки на найбільший у світі
експортний завод скрапленого природного газу у Катарі перекрили
близько п’ятої частини світових постачань, перевернувши газовий ринок і
піднявши ціни. Відвантаження з Катару зупинилися, змусивши клієнтів у
Бангладеш та Індії шукати дорожчі альтернативи.

Хоча Росія неухильно нарощує експорт зі своїх експортних заводів, що
потрапили під санкції США (Арктик СПГ-  і Портова), більшість покупців і
досі остерігаються приймати заборонені вантажі через страх перед
можливими відповідними заходами з боку Вашингтона. Наразі Китай
залишається єдиною країною, що імпортує підсанкційний російський СПГ
через мережу суден тіньового флоту.

Розширення постачань до інших країн, окрім Китаю, допомогло б Росії
диверсифікувати клієнтську базу та збільшити експорт зі своїх
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підприємств, що перебувають у чорному списку. Проєкт Арктик СПГ-2, який
задумувався як найбільший російський завод із виробництва СПГ, розпочав
експорт у 2024 році, однак вихід на повну потужність стримується
нестачею транспортних можливостей і покупців.

Нагадаємо, зниження постачань скрапленого природного газу через
Ормузьку протоку після початку військової операції США та Ізраїлю проти
Ірану скоротило світову пропозицію СПГ.

Трафік суден через Ормузьку протоку досяг найвищого рівня - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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